



В Республике Татарстан супруги подозреваются в вымогательстве и насильственных действиях сексуального характера

5 мая 2017 года в городе Набережные Челны неустановленные мужчина и женщина угрожая убийством, совершили в отношении 23-летнего местного жителя действия сексуального характера, а также вымогали у него 100 тыс. рублей. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан возбуждено уголовное дело по признакам преступлений, предусмотренных п. «а» ч. 2 ст. 163 УК РФ (вымогательство), п. «б» ч. 2 ст. 132 УК РФ (насильственные действия сексуального характера).

В ходе грамотно спланированных следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий по подозрению в совершении преступления задержаны 41-летняя Алсу Ахмадиева и ее гражданский супруг 36-летний Петр Богданов.

По версии следствия, в 2015 году потерпевший познакомился с Ахмадиевой через социальную сеть и некоторое время вступал с ней в интимную близость. Весной 2017 года по инициативе подозреваемой они возобновили отношения. 4 мая любовники встретились на съемной квартире в первом комплексе города Набережные Челны и после распития спиртного вступили в интимную близость. При этом потерпевший обнаружил, что его снимает на камеру телефона Богданов. Когда он попытался выхватить телефон, злоумышленник брызнул потерпевшему в лицо содержимое газового баллончика и надел наручники.

Угрожая убийством, Богданов сообщил, что тот изнасиловал его несовершеннолетнюю дочерь, после чего привел в квартиру 18-летнюю падчерицу, заставил под видеозапись совершить с ней действия сексуального характера и признаться в изнасиловании, обещая в противном случае вывезти мужчину в лес и убить. Затем по указанию Богданова потерпевший под запись вступил в интимную связь с Ахмадиевой. После съемки, Богданов снял с мужчины наручники и отпустил, поставив условием молчания передачу 100 тыс. рублей.

Причастность к совершению преступления женщина признала. Богданов отказался от дачи показаний, сославшись на ст. 51 Конституции РФ. Судом по ходатайству следователя в отношении Богданова избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Ахмадиева находится под подпиской о невыезде и надлежащем поведении.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Татарстан

Проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

19 Мая 2017

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/1128641>